

Рецензія на освітньо-професійну програму Підприємництво другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 076 Підприємництво та торгівля галузі знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма Підприємництво другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 076 Підприємництво та торгівля галузі знань 07 Управління та адміністрування, є важливим і актуальним напрямом освіти, який відповідає сучасним потребам у галузі підприємництва та управління. Програма включає широкий спектр дисциплін, спрямованих на підготовку висококваліфікованих фахівців у цій області.

Один з сильних пунктів цієї програми – це акцент на практичних аспектах підприємництва та управління. Навчальні дисципліни, такі як «Аграрний бізнес», «Експертиза товарів» і «Мотивація в підприємницькій діяльності» дозволяють студентам отримати необхідні навички та знання для ефективного ведення справ та розвитку власного бізнесу. Стажування та переддипломна практика роблять можливим практичне застосування здобутих знань у реальному бізнес-середовищі.

Інший важливий аспект – це акцент на інноваціях та стартап-проектах. Дисципліна, така як «Інноваційне підприємництво та управління стартап проектами» допомагає студентам розуміти важливість інновацій в підприємницькій діяльності та вивчати стратегії розвитку стартапів.

Однак, є деякі напрями удосконалення цієї освітньо-професійної програми, які можна розглянути:

Збільшення акценту на цифрових технологіях: враховуючи сучасні тенденції, важливо включити більше навчальних дисциплін, пов'язаних із цифровим маркетингом, електронним бізнесом та аналітикою даних.

Міжнародна компонента: розширення можливостей для студентів отримати міжнародний досвід через обміни та співпрацю з іноземними університетами може підвищити конкурентоспроможність програми.


Співпраця зі сферою бізнесу: залучення практикуючих підприємців та експертів з бізнесу для проведення лекцій та майстер-класів може збагатити досвід студентів.

Отже, запропоновані напрями удосконалення можуть покращити програму і зробити її ще більш конкурентоспроможною на ринку освіти.

Загалом, освітньо-професійна програма Підприємництво другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає вимогам сучасного бізнес-середовища та заявленому рівню підготовки магістра й може використовуватись для освітньої діяльності за напрямом підготовки 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність.

Рецензент:

доктор економічних наук,
професор Львівського
торгово-економічного університету



Ольга ТРУТ

